
PROCJENA ZADOVOLJSTVA 
NASTAVOM NA DALJINU 

- UČENICI RAZREDNE NASTAVE -

Analiza provedenog upitnika

07.04.2020.



RAZLOZI ZA 
PROVEDBU 
UPITNIKA

Preporuka 
MZO-a 

Važna povratna 
informacija 

školi i 
učiteljicama



SUDIONICI

• svi učenici razredne nastave

• ukupno 126 učenika RN u OŠ Ladimirevci 

• 10 čistih, 2 kombinirana i 1 razred za učenike po 

posebnom programu (13 odjela)

• ispunjavanju upitnika pristupilo 115 učenika (91%)

• Upitnik sadržavao 16 pitanja 



1. KAKO BI OCIJENIO/OCIJENILA
DOSADAŠNJU NASTAVU NA DALJINU?

4.03



2. IMAŠ LI SVOJ VLASTITI UREĐAJ (TABLET, RAČUNALO, LAPTOP, MOBITEL) ZA 
PRAĆENJE NASTAVE?



3. AKO SI U PRETHODNOM PITANJU ODGOVORIO/LA - NE - ODNOSNO DA 
NEMAŠ VLASTITI UREĐAJ ZA PRAĆENJE NASTAVE, MOLIM TE DA 

NAVEDEŠ S KIME GA DIJELIŠ (BRATOM, SESTROM, RODITELJIMA I 
SLIČNO...). AKO SI ODGOVORIO/LA -DA - ODNOSNO DA IMAŠ VLASTITI 

UREĐAJ ONDA PRESKOČI OVO PITANJE!

• Odgovor dalo 42 učenika 

• Najčešći odgovori su:  mamom, tatom (roditelji), sestrom, 

bratom, SOS mamom



4. JESI LI OVAJ TJEDAN IMAO/IMALA TEHNIČKIH POTEŠKOĆA U 
PRAĆENJU NASTAVE NA DALJINU? (NPR. INTERNET ILI RAČUNALO MI 

JE SPORO, SUSTAV NE RADI, NE MOGU SE LOGIRATI U SUSTAV I 
PREUZETI DOKUMENTE)



5. AKO SI NA PRETHODNO PITANJE ODGOVORIO/LA 
DA ILI PONEKAD, NAVEDI KOJE SI POTEŠKOĆE IMAO.

• Ukupno odgovor dalo 26 učenika

• Odgovore možemo svrstati u sljedeće kategorije:

• Staro i sporo računalo

• Slaba internetska veza

• Sporost i preopterećenost sustava

• Uglavnom plan ploče ne mogu otvoriti

• Nemogućnost otvaranja dokumenata



6. PROCJENI U KOJOJ MJERI SE 
SNALAZIŠ U NASTAVI NA DALJINU?



7. U ODNOSU NA NORMALNO ODRŽAVANJE NASTAVE, OVAJ NAČIN NASTAVE 
NA DALJINU MI ODUZME:



8. RADIŠ LI POSTAVLJENE NASTAVNE SADRŽAJE I ZADATKE CIJELI DAN ILI 
ODREĐENI DIO DANA? DNEVNO MI NASTAVA NA DALJINU ODUZIMA:



9. NASTAVA NA DALJINU OMOGUĆUJE MI VIŠE ILI MANJE 
VREMENA ZA SLOBODNE AKTIVNOSTI (HOBIJE) NEGO 

PRIJAŠNJE UČENJE I NASTAVA?

27% 42%
31%



10. U DOGOVORENOM NAČINU KOMUNIKACIJE (WEB STRANICA, 
VIBER GRUPA I SLIČNO) SA SVOJOM RAZREDNOM UČITELJICOM I 
DRUGIM UČITELJIMA (VJERONAUK, ENGLESKI JEZIK I GLAZBENA 

KULTURA) SNALAZIM SE:

4.43



11. AKTIVNOSTI I ZADACI KOJE UČITELJICA I OSTALI 
UČITELJI (VJERONAUK, ENGLESKI JEZIK I GLAZBENA 

KULTURA) ZADAJU SU:



12. VRIJEME KOJE UČITELJICA I OSTALI UČITELJI (VJERONAUK, 
ENGLESKI JEZIK I GLAZBENA KULTURA) DAJU ZA SAMOSTALNO 

UČENJE I RJEŠAVANJE AKTIVNOSTI I ZADATAKA:



13. POMAŽE LI TI NETKO OD UKUĆANA ILI RODBINE 
U PRAĆENJU NASTAVE I RJEŠAVANJU ZADATAKA?

5%

34%



14. AKO SI NA PRETHODNO PITANJE ODGOVORIO/LA 
DA ILI PONEKAD, NAVEDI TKO TI POMAŽE:

• Ukupno odgovor dalo 110 učenika

• Odgovore možemo svrstati u sljedeće kategorije:

• Mama

• Tata

• Sestra

• Brat

• Sos mama i teta, logoped, pedagoška pomoćnica

• Teta i ujna



15. KOJI TI JE OBLIK NASTAVE LAKŠI?



16. RADUJEŠ LI SE POVRATKU U ŠKOLSKE KLUPE?

94%

6%




